
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 23 ÍÁÒÔÁ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

÷ÁÒÉÁÎÔ á

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
( 1

4
)− 3

2 − 3 · 0; 0081− 1
4 +

( 1
16

)−0;75.
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 1−x

5x−x2−6 + 1 = 1
2−x . õËÁÖÉÔÅ ÅÇÏ ËÏÒÅÎØ, Á ÅÓÌÉ ËÏÒÎÅÊ ÎÅÓËÏÌØËÏ, ÔÏ ÉÈ ÓÕÍÍÕ.

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 2 cos 20◦ cos 40◦ − cos 20◦.
4) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 33−2x+2

4 = 21−x. ÷ ÏÔ×ÅÔÅ ÕËÁÖÉÔÅ ÓÒÅÄÎÅÅ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÏÅ ËÏÒÎÅÊ.
5) îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ×ÓÅÈ ÃÅÌÙÈ ÚÎÁÞÅÎÉÊ x, ÐÒÉ ËÏÔÏÒÙÈ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÁ ÆÕÎËÃÉÑ f(x) = logx−1(5x− x2).
6) úÁ ËÉÌÏÇÒÁÍÍ ÐÏÍÉÄÏÒÏ× É 10 ËÉÌÏÇÒÁÍÍÏ× ËÁÒÔÏÆÅÌÑ ÚÁÐÌÁÔÉÌÉ 200 ÒÕÂÌÅÊ. åÓÌÉ Ë ËÏÎÃÕ ÍÅÓÑÃÁ ÐÏÍÉÄÏÒÙ

ÐÏÄÏÒÏÖÁÀÔ ÎÁ 15%, Á ËÁÒÔÏÆÅÌØ ÐÏÄÅÛÅ×ÅÅÔ ÎÁ 25%, ÔÏ ÚÁ ÔÕ ÖÅ ÐÏËÕÐËÕ ÂÕÄÅÔ ÎÕÖÎÏ ÚÁÐÌÁÔÉÔØ 182 ÒÕÂÌÑ. á ÅÓÌÉ
ÎÁÏÂÏÒÏÔ, ËÁÒÔÏÆÅÌØ ÐÏÄÏÒÏÖÁÅÔ ÎÁ 15%, Á ÐÏÍÉÄÏÒÙ ÐÏÄÅÛÅ×ÅÀÔ ÎÁ 25%, ÔÏÇÄÁ ÓËÏÌØËÏ ÒÕÂÌÅÊ ÐÒÉÄ£ÔÓÑ ÚÁÐÌÁÔÉÔØ?

7) ÷ ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ 3 Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = 6
x − 2

√
7− x ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ. ôÏÞËÁ A(−9 ; p) ÌÅÖÉÔ ÎÁ

ÜÔÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ. îÁÊÄÉÔÅ p.
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÷ÁÒÉÁÎÔ â

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ log2(3 sinx− cosx) + log2 cosx = 0.
2) îÁ ÇÒÁÆÉËÅ ÆÕÎËÃÉÉ y = x − x 1

4 + 1 ÏÔÙÝÉÔÅ ÔÏÞËÕ, ÓÕÍÍÁÒÎÏÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ËÏÔÏÒÏÊ ÄÏ ÏÓÅÊ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ
ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ.

3) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÎÁÊÄÕÔÓÑ ÔÁËÉÅ x É y, ÞÔÏ √2xy + a = x+ y + 1?


